
ДОМ   ЗДРАВЉА  « НОВИ  САД «  
БУЛЕВАР  ЦАРА  ЛАЗАРА  75 
НОВИ   САД 
 

РАСПИСУЈЕ СЕ ЈАВНИ  ОГЛАС  ЗА ПРИЈЕМ У РАДНИ ОДНОС  
НА НЕОДРЕЂЕНО ВРЕМЕ СА ПУНИМ РАДНИМ  

ВРЕМЕНОМ НА ПОСЛОВЕ; 
 

 
ДОКТОР СТОМАТОЛОГИЈЕ - 3 (три) извршиоца   
 
Опис послова: превенира, дијагностикује и лечи болести, повреде и аномалије зуба, уста, вилица и 
лица, применом принципа и процедура савремене стоматологије, о чему води прописану медицинску 
документацију; врши систематске и друге прегледе предшколске и школске деце у циљу евидентирања 
обољења зуба, потпорног апарата зуба, меких ткива и постојања ортодонтских аномалија, бави се 
здравствено - васпитним радом; ради на унапређењу оралног здравља жена у току трудноће и 12 
месеци после порођаја; упознаје пацијенте са дијагнозом и начином терапије, поставља дијагнозу и 
предлог за протетско збрињавање, ради на изради и одржавању фиксних и мобилних протетских 
надокнада, лечи каријес зуба и његове компликације, лечи обољења потпорног апарата зуба - 
пародонтопатије и врши екстракције зуба, када је то неопходно; упућује пацијенте на специјалистичко 
- консултативне прегледе у установи или на више нивое здравствене заштите; контролише рад зубног 
асистента и протетског техничара збрињава хитна стања у области стоматологије; обавља послове 
поливалентне стоматологије за све категорије становништва; учествује у унапређењу квалитета 
стоматолошке здравствене заштите; обавља консултације са другим здравственим радницима и 
здравственим сарадницима; планира, надзире и евалуира спровођење стоматолошке здравствене 
заштите; као ментор спроводи програм едукације приправника-доктора стоматологије, зубних 
техничара, стоматолошких сестара и специјализаната и учествује у организовању и спровођењу 
стручног надзора.                                                                                                                              
                                                                                                                                                       
Услови:  
1. Високо образовање: на интегрисаним академским студијама из области стоматолошких наука, или 
на основним студијама из области стоматолошких наука у трајању од најмање пет година.  
2.VII/1 степен стручне спреме 
3.Положен стручни испит 
4.Лиценца 
6.Најмање шест месеци радног искуства у звању доктора стоматологије. 

 
Кандидати су обавезни да доставе писану пријаву на оглас са краћом биографијом. Уз пријаву 

поднети фотокопију дипломе о завршеном факултету, уверење о положеном стручном испиту, 
фотокопију дозволе за рад-лиценце издате од надлежне коморе или решења о упису у комору (ако 
кандидат није у радном односу), доказ о радном искуству. 

Избор између пријављених кандидата врши се на основу приложене документације из које се 
цени испуњеност услова. 

Кандидати могу бити позвани ради пружања додатних података који могу бити потребни за 
одлуку о пријему (претходно искуство о раду, просечна оцена током школовања, дужина трајања 
школовања, познавање рада у електронском здравственом картону, додатно образовање или 
оспособљеност, итд.) 

О избору кандидата одлучује директор. 
Рок за пријаву на јавни оглас је 8 дана, од дана објављивања. 
Пријаве са потребном документацијом достављају се у затвореним ковертама на адресу: Дом 

здравља „Нови Сад“ Нови Сад, 21000 Нови Сад, Булевар цара Лазара бр.75, са назнаком „за јавни 
оглас радно место ДОКТОР СТОМАТОЛОГИЈЕ  на неодређено радно време“.  

Ако последњи дан рока пада у нерадни дан (субота и недеља) или на дан државног празника, 
рок за подношење пријаве истиче првог нарeдног радног дана. 



Пријаве са непотпуним подацима и непотпуном документацијом ће бити одбијене као 
неисправне. 

Пријаве које буду примљене у Дому здравља „Нови Сад“ после истека дана наведеног у овом 
огласу сматраће се неблаговременим и неотворене ће се вратити пошиљаоцу, са назнаком датума када 
су примљене у Дому здравља „Нови Сад“. 

Одлука о избору кандидата биће донета у року од 30 дана од дана истека рока за пријаву 
кандидата и у истом року кандидати ће бити обавештени о избору. 

 
 

           ВД ДИРЕКТОР 
 
                                                                                                                        _________________ 
                         Др Татјана Покушевски 
 

 


